



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

ఎక్కడ దాక్కున్నా పట్టిచ్చే 'భారత్ పోల్'

న్యూఢిల్లీ : మనదేశంలోని దర్జాపై సంస్థలు, రాష్ట్ర పోలీసు విభాగాల మధ్య సమన్వయానికి కీలకంగా దోహదపడే 'భారత్ పోల్' పోర్టల్ను కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ఇక్కడ ఆవిష్కరించారు. కేసుల విషయంలో అంతరాధిపత్యంగా పనిచేస్తున్న మన దర్జాపై సంస్థల పనిని ఈ పోర్టల్ సులభతరం చేస్తుందని, ఇంటర్ పోల్ సహకారం వేగంగా అందుకోగలుగుతామని ఆయన అన్నారు. 'భారత్ పోల్'ను సీబీఐ రూపొందించింది. "అంతరాధిపత్య పోలీసుల సహకారం ఇప్పటిదాకా సీబీఐ మాత్రమే తీసుకుంటోంది. 'భారత్ పోల్' రాకతో మన దేశానికి చెందిన అన్ని దర్జాపై సంస్థలూ, చివరకు రాష్ట్ర పోలీసు విభాగాలూ సైతం ఇంటర్ పోల్ సాయం తీసుకొనగలుగుతాయి. అంతరాధిపత్యంగా మనదేశం చేపట్టే విచారణ ప్రక్రియను కొత్త శక్తితో ఇది నడిపిస్తుంది. వేరే సంస్థల మధ్య సమన్వయం, సంబంధాల్లో తలెత్తుతున్న సమస్యలు తొలగించి, నెరగాళ్ల కట్టడికి బాగా పనిచేస్తుంది" అని అమిత్ షా అన్నారు.

సంపుటి : 2 సంఖ్య : 349 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 9 జనవరి 2025 గురువారం పేజీలు : 4



కేసీఆర్ రంగంలోకి దిగే సమయం వచ్చేసిందా..?

కారు స్టేరింగ్ను తీసుకునే చేతులేవి..?

కారును నడిపించేదెవరు?

హైదరాబాద్ : ఫార్ములా ఈ-రేసు కేసులో దారులన్నీ మూసుకుపోతున్న పరిస్థితి. కేసీఆర్ అరెస్ట్ ఖాయమని.. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కూడా ఓ అంచనాకు వచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నాయి. ఇదే ఇప్పుడు గులాబీ శ్రేణులకు కొత్త టెన్షన్ పుట్టిస్తోంది. కేసీఆర్ అరెస్ట్ అయితే అనే ఆలోచన.. వారికి నిర్దేశించాడేమిటి? అన్నీ తానై, అన్నింటికీ తానై కారును ముందుకు నడిపిస్తున్న కేసీఆర్ అరెస్ట్ అయితే.. పార్టీ వ్యవహారాలు చూసుకునేది ఎవరు.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ముందు జరుగుతున్న ఈ పరిణామాలు.. పార్టీలో మిగిలిన చర్చ ఏంటి.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ టార్గెట్ గా పావులు కదులుతున్నాయనే ప్రచారం జరుగుతోంది. వివాదం ఏదైనా కేసీఆర్ పేరిట ప్రధానంగా వినిపిస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. దాదాపు అరసాళ్లు కేసీఆర్ను టార్గెట్ చేసుకొని.. సర్కార్ పావులు కదిపిందనే ప్రచారం జరుగుతోంది కూడా. గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలను సమీక్షిస్తూ.. ప్రభుత్వం విచారణ కమిటీలు వేసింది. దీంతో సరికొత్త అంశాలు.. రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో

నేతలతో వరుసగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ.. అధినేత పాత్ర పోషిస్తున్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం.. కొన్ని రోజులుగా పార్టీ కేంద్రను సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో కేసీఆర్ జైలుకు వెళ్తే.. కారు పార్టీని నడిపించేది ఎవరు.. కారు స్టేరింగ్ను తీసుకునే చేతులేవి అంటూ పార్టీ నేతల్లో కొత్త చర్చకు దారి తీస్తోంది. ఇక అటు ఈ కేసు విషయంలో తగ్గేదే లే అన్నట్లు ఏసీబీ కనిపిస్తోంది. ఇన్వెస్టిగాటర్ నాల్ టు అరెస్ట్ అని.. కోర్టు ఆర్డర్ అడ్డుకొని ఉండేది. ఐతే ఇప్పుడు దాన్ని కూడా ఎత్తివేసింది న్యాయస్థానం. దీంతో ఫార్ములా ఈ-రేసు కేసులో ఏసీబీ మరింత దూకుడు చూపించే అవకాశం ఉంటుంది. **కేసీఆర్ రంగంలోకి దిగే సమయం వచ్చేసిందా..?**... కేసీఆర్ను విచారించేందుకు.. ప్రభుత్వం పగడ్చుండీగా అడుగులు వేస్తోంది. గవర్నర్ అనుమతి తీసుకోవడంతో పాటు కేసును ఏసీబీకి అప్పగించడంతో ఎఫ్ఐఆర్ సమాధి చేసింది. ఈ ఎఫ్ఐఆర్ ఆధారంగా ఈడీ కూడా కేసులో ఎంటర్ అయింది. దీంతో ఒకరకంగా ఈ కేసులో ఉచ్చు బిగుసుకుంటున్నట్లే! అరెస్ట్ జరిగితే.. పార్టీని నడిపించేది ఎవరు అనేది ఇప్పుడు మిలియన్ డాలర్ ప్రశ్నగా మారింది. కేసీఆర్ రంగంలోకి దిగే సమయం, సందర్భం ఆసన్నమైందని కొందరు అంటుంటే.. నాయకత్వం విషయంలో మరికొందరు పేర్లు తెరమీదకు వస్తున్నాయి. ఐతే ఏం జరుగుతుందనేది మాత్రం జనవరి 9 తర్వాతే క్లారిటీ వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. ఏమైనా ఫార్ములా ఈ-రేసు కేసు వ్యవహారం.. తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కొత్త అధ్యాయానికి తెరతీయడం ఖాయమంటూ మరికొందరు అంటున్నారు.



కేసీఆర్ ఏసీబీ విచారణ..

హైదరాబాద్: ఏసీబీ విచారణకు మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ వెంట న్యాయవాదిని తీసుకెళ్లేందుకు తెలంగాణ హైకోర్టు అనుమతించింది. విచారణ ఆడియో, వీడియో రికార్డు చేసేందుకు ఉన్నత న్యాయస్థానం నిరాకరించింది. ఏసీబీ విచారణకు వెళ్లే సమయంలో తన వెంట న్యాయవాదిని అనుమతించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలంటూ కేసీఆర్ దాఖలు చేసిన లంబ్ మోషన్ పిటిషన్పై మంగళవారం హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. విచారణకు వెళ్లే సమయంలో న్యాయవాదిని అనుమతించు సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పులను కేసీఆర్ తరపు న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. న్యాయవాది రామచంద్రరావు కేసీఆర్ వెంట విచారణకు హాజరవుతారని ఆయన తరపు న్యాయవాది కోర్టు తెలిపారు. కేసీఆర్ విచారణను ఆడియో, వీడియో రికార్డు చేయాలని న్యాయవాది కోరగా.. అందుకు ఉన్నత న్యాయస్థానం నిరాకరించింది. న్యాయవాది లైబ్రరీలో కూర్చుంటే కేసీఆర్ విచారణ కనిపిస్తుందని ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ ధర్మాసనం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. న్యాయవాదితో కలిసి గురువారం ఏసీబీ విచారణకు వెళ్లాలని న్యాయస్థానం కేసీఆర్కు సూచించింది. గురువారం విచారణ తర్వాత ఏవైనా అనుమానాలుంటే మళ్లీ న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించవచ్చని హైకోర్టు తెలిపింది.

అవునా... నిజమా..!?

కలపర్లపేడ భాగ్యనగరం!!

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో అది కూడా హైదరాబాద్లో 11 HMPV కేసులు నమోదయినట్లు సిటీలోని మజిలీ మైక్రోబయో లాజికల్ ల్యాబోరేటరీ వెల్లడించింది. అంటే.. 2024 డిసెంబర్లోనే (గత నెలలోనే) HMPV వైరస్ తెలంగాణలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చేసింది. మజిలీ మైక్రోబయోలాజికల్ ల్యాబోరేటరీలో రకరకాల వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్ల బారిన పడిన 258 మందికి వైరస్ పరీక్షలు చేశారు. ఇందులో.. 205 మందికి ఎగువ శ్వాసకోశ వ్యాధులతో బాధపడుతున్నట్లు వైరస్ పరీక్షల్లో వెల్లడైంది. అంతేకాదు.. ఈ 205 మందిలో 11 మందికి హెచ్ఎంపీవీ పాజిటివ్ వచ్చినట్లు నగదు ల్యాబోరేటరీ తాజాగా వెల్లడించింది. మజిలీ మైక్రోబయోలాజీ అనే పేరుతో హైదరాబాద్లో నడుస్తున్న ఒక ప్రైవేట్ ల్యాబోరేటరీ విడుదల చేసిన Respiratory Viral Pneumonia Panel Dataలో 11 HMPV వైరస్ పాజిటివ్ కేసులు నమోదైనట్లు ఉంది. అయితే.. కంగారు పడాలని పనేమీ లేదని, HMPV పాజిటివ్ వచ్చిన 11 మంది కోలుకుని డిస్చార్జ్ కూడా అయినట్లు నగదు ల్యాబోరేటరీ తెలిపింది. హెచ్ఎంపీవీ వైరస్ వ్యాప్తిపై ఆందోళన అక్కర్లేదని



హైదరాబాద్లో 11 HMPV కేసులు

మాయదారి చైనా వైరస్ డిసెంబర్లోనే తెలంగాణలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చేసిందంట..!

మంత్రివర్గ విస్తరణ

ఇప్పట్లోనేనట్టే?

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో ఇప్పట్లో క్యాబినెట్ విస్తరణ జరిగే అవకాశాలు కనుచూపు వేరలో కనిపించడం లేదు. కొన్ని నెలలుగా విస్తరణపై జోరుగా ఊహాగానాలు వినిపించాయి. పైగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత అనధికార అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ విదేశీ పర్యటనలో ఉన్నారు. మరోవైపు ఈ నెల మూడో వారంలో తెలంగాణ లో పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనలో బీజేపా గడపనున్నారు. ఈ పర్యటనకు ముందుకాని, తర్వాత కానీ ఆస్ట్రేలియా, సింగపూర్లలో సీఎం పర్యటిస్తారు. ఇంకోవైపు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పీడ దినాలు నడుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ క్యాబినెట్ విస్తరణ ఫిబ్రవరిలో బడ్జెట్ సమావేశాల తర్వాత ఉండే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే అధిష్టానంలో చర్చలు జరిగాయి. ఆ తర్వాత ఫిబ్రవరిలో బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభమవుతాయి. ఈ నేపథ్యంలో జనవరిలో మంత్రివర్గ విస్తరణకు అవకాశాలు తక్కువనని కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు చెబుతున్నారు. లాస్ట్ ఇయర్ జరిగిన తెలంగాణ శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వదళ్ల విరామం తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చింది. అంతేకాదు కకావికలమైన పార్టీని ఏకతాటిపై తీసుకొచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చారు అప్పటి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడైన రేవంత్ రెడ్డి. ఎలక్షన్ లో విన్నింగ్ తర్వాత సీనియారిటీని పక్కన పెట్టి.. బయట నుంచి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి మగ్గా అప్పగించింది కాంగ్రెస్ అధిష్టానం. అయితే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు అయిన వెంటనే లోక్ సభ ఎన్నికలు వచ్చి పడటంతో తెలంగాణలో మంత్రివర్గం విస్తరణ అలసట

ఫిబ్రవరిలో బడ్జెట్ సమావేశాల తర్వాత!

జి.కా.పే.పే.పే. తీవ్ర నిరాశ!

మైంది. దీంతో పరి పాలన కంటే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎంపీ సీట్లు గెలవడంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టి సారించడం జరిగింది. ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 8 లోక్ సభ సీట్లను గెలుచుకుంది. అటు భారతీయ జనతా పార్టీ కూడా 8 సీట్లు గెలుచుకొని సమఉజ్జీగా నిలిచింది. దీంతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీకి పక్కలో బలంగా మారింది. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రతిపక్షంగా చుక్కలు చూపిస్తోంది. అయితే రేవంత్ రెడ్డి కూడా కేసీఆర్, చంద్రబాబు మాదిరి పక్క పార్టీల వారిని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకునే పనిలో పడ్డారు. కొత్తగా జరిగే క్యాబినెట్ విస్తరణలో మరో ఆరుగురికి మాత్రమే ఛాన్స్ ఉంది. ఇందులో భాగంగా మక్తల్ శాసనసభ్యుడైన వాకిటి శ్రీవీరాని మంత్రి పదవిలో తీసుకునే అవకాశాలున్నాయి. అటు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కూడా ఈ సారి మంత్రివర్గంలో తీసుకుంటూ అనేది చూడాలి. ఆరెడ్డి రెడ్డిలతో పాటు కోమటిరెడ్డి అన్న కూడా మంత్రిగా ఉండటంతో ఈయనక మంత్రి పదవి స్థానం దొరకడం అనుమానమనే చెప్పాలి. అటు చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ ను కూడా మంత్రి పదవి దక్కడం గ్యారంటీ అని చెబుతున్నారు. తెలంగాణలో మొత్తంగా 18 మందికి ముఖ్యమంత్రితో కలిసి క్యాబినెట్ టెర్మ్ ఛాన్స్ ఉన్నాయి. ఇప్పటికే క్యాబినెట్ లో ముఖ్యమంత్రితో కలిపి దాదాపు 4 రెడ్లకు స్థానం దక్కింది. ఇప్పటికే రేవంత్ తో కలిపితే 12 మంది ఉన్నారు. ఈ సారి విస్తరణలో 4 నలుగురికి ఛాన్స్ ఇచ్చే అవకాశాలున్నాయి. మరో 2 తర్వాత భర్తీ చేస్తారా అనేది చూడాలి. మరోవైపు రేవంత్ రెడ్డి క్యాబినెట్ లో ముస్లిమ్ మైనారిటీ వర్గం నుంచి ఎవరు ఆహ్వానితులు లేరు. ఈ సారి మంత్రివర్గంలో మైనారిటీ వర్గం నుంచి ఒకరికి మంత్రి పదవి దక్కే అవకాశాలున్నాయి. సామాజిక వర్గాలుగా చూసుకుంటే ఈ సారి మంత్రివర్గంలో మైనారిటీ, ఎస్సీ ల నుంచి మూడు, మరో రెడ్డితో పాటు ఒక బీసీలకు దక్కే అవకాశాలు లేకపోలేదు.

టైగర్ బ్యూటీ అందాన్ని చూశారా!

సోషల్ మీడియా ముద్దుగుమ్మలకు మంచి ఫోటో ఫామీగా నిలుస్తుంది. ముఖ్యంగా హీరోయిన్లు ప్రయత్నాలు చేస్తున్న ముద్దుగుమ్మలకు తమ అందాలను చూపించేందుకు, తమ ప్రతిభను చూపించేందుకు మంచి ఫోటో ఫామీగా నిలుస్తుంది. ఎంతో మంది ముద్దుగుమ్మలు కేవలం ఇన్స్టాగ్రామ్లో అందమైన ఫోటోలు, వీడియోలు షేర్ చేయడం ద్వారా హీరోయిన్లుగా పరిచయం అవుతున్నారు. ప్రఖ్యాతి ప్రస్తుతం చేస్తున్న ఫోటో సినిమాలో నటిస్తున్న ముద్దుగుమ్మ సోషల్ మీడియా ద్వారా పరిచయం అయిన విషయం అందరికీ తెలియదే. అందుకే చాలా మంది సోషల్ మీడియా ద్వారా రెగ్యులర్గా అందాల ఆరబోత చేస్తూ ట్రెక్ కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. అప్పట్లో మాదిరిగా ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ సూడీయాల చుట్టూ, నిర్మాతల చుట్టూ తిరగకుండా సోషల్ మీడియాలో తమ సత్తా చాటే విధంగా కంటెంట్ ఫోన్స్ చేస్తే నిర్మాతలు వెతుక్కుంటూ వస్తారు. అందుకే చాలా మంది కొత్త హీరోయిన్లు, హీరోయిన్లుగా ఛాన్స్ కోసం ఎదురు చూస్తున్న వారు ఇలా అంతా సోషల్ మీడియా ద్వారా అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటారు. స్టార్ హీరోయిన్స్ గురించి ప్రత్యేకంగా



సైఫ్ కాడుకుతా శ్రీలీల.. భయపెట్టే ప్లానే..



చెప్పనక్కర్లేదు. వారు తమ ఫోటోలతో ఫ్యాన్స్ లో మరింతగా ఫోలోయింగ్ దక్కించుకుంటున్నారు. నటిగా ఇప్పటికే ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెడుతున్న ముద్దుగుమ్మ దేవియాని శర్మ. ఆ మధ్య వచ్చిన సేవ్ ది టైగర్ అనే కామెడీ వెబ్ సిరీస్లో కీలక పాత్రలో నటించింది. ఆ తర్వాత పలు సినిమాల్లో నటిగా కనిపించింది. హీరోయిన్లుగా ఆఫర్ల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్న ఈ అమ్మడు రెగ్యులర్గా సోషల్ మీడియా ద్వారా అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడు తన అందమైన బోటింగ్ ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తూ ఉంటుంది. సేవ్ ది టైగర్ సినిమాలో చాలా పద్యాలను కనిపించిన దేవియాని శర్మ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం బాలీవుడ్ అందాల హీరోయిన్స్ కి ఏమాత్రం తగ్గకుండా తన అందాన్ని చూపిస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా ఈమె షేర్ చేసిన ఫోటోలో ఫాటీ నెక్లర్ చేసుకుని చూపు తిప్పుకోనివ్వడం లేదు. ఈ స్టాయి అందాల ఆరబోత కేవలం ఈ ముద్దుగుమ్మకే సాధ్యం అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇలాంటి అందాన్ని మరింతగా సోషల్ మీడియా ద్వారా ఫోటో షూట్స్ రూపంలో చూపిస్తే కచ్చితంగా ముందు ముందు అయినా ఆఫర్లు పరుసగా వస్తాయనే అభిప్రాయం కొందరు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నటిగా మంచి పేరును తెచ్చుకున్న ఈ అమ్మడు ముందు ముందు యంగ్ స్టార్ హీరోల దృష్టిని ఆకర్షించి సినిమా ఆఫర్లను దక్కించుకుంటుందేమో చూడాలి.



బాలీవుడ్లో ఈ మధ్య ఇబ్రహీం అలీ ఖాన్ పేరు గట్టిగానే వైరల్ అవుతోంది. సైఫ్ అలీ ఖాన్ కుమారుడిగా బాలీవుడ్లోకి అడుగు పెట్టబోతున్న ఇబ్రహీం, రీసెంట్ గా టాలీవుడ్ బ్యూటీ శ్రీలీలతో కలసి ముంబై మ్యూజిక్ ఫిలిమ్స్ ఆఫీస్ వద్ద కనిపించడంతో కొత్త చర్చలకు తెర లేపారు. ఈ ఇద్దరు తమ కాజువల్ లుకితో ముంబై ఫోటోగ్రాఫర్లను తెగ ఎట్రాక్ట్ చేశారు. ప్రత్యేకంగా ఇబ్రహీం ఆకర్షణీయమైన అవుట్ఫిట్, శ్రీలీల డెనిమ్ లుకి అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఇబ్రహీం అలీ ఖాన్ ఇప్పటికే తన డెబ్యూ చిత్రంపై దృష్టి పెట్టగా, శ్రీలీల కూడా తన బిజీ షెడ్యూల్ కి మధ్య బాలీవుడ్ ప్రయాణం మొదలుపెట్టే ప్రయత్నంలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. శ్రీలీల ప్రస్తుతం పలు పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది. ఆమె నటించిన 'రాబిన్ చావ్' సినిమా త్వరలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ ప్రాజెక్టుతో పాటు మరో పెద్ద ప్రాజెక్టులో భాగం కావాలని బాలీవుడ్లో చర్చ జరుగుతోంది. ఇతర నటీనటులతో పోలిస్తే ఇబ్రహీం, శ్రీలీల కలయిక ఎంతో ప్రత్యేకంగా అనిపిస్తోంది. వీరిద్దరూ త్వరలో ఒక భారీ ప్రాజెక్ట్ కోసం కలిసి పనిచేయబోతున్నట్లు బాలీవుడ్ వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది. స్ట్రీ 2తో ఇటీవల మంచి లాభాలను అందుకున్న బాలీవుడ్లో తన స్థానాన్ని ఎలా సెట్ చేసుకుంటాడో చూడాలి.

పింక్ లో అందాల రాశి జోరు

తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఊహలు గుసగుసలాడి సినిమాతో పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ రాశి ఖన్నా. తక్కువ సమయంలోనే మంచి సినిమాల్లో, యంగ్ స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించే అవకాశాలు దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మ తెలుగుతో పాటు తమిళ, హిందీ భాషల్లోనూ నటించడం జరిగింది. ఈ మధ్య కాలంలో తెలుగులో కంటే ఎక్కువగా తమిళ, హిందీ భాషల్లో నటించేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తోంది. టాలీవుడ్లో ఎన్నాళ్లు చేసినా ఆశించిన స్థాయిలో పెద్ద ఆఫర్లు రావడం లేదు. దాంతో బాలీవుడ్ వైపు ఈ అమ్మడు చూస్తుంది అనే టాక్ వినిపిస్తుంది. అందాల రాశి సోషల్ మీడియా ద్వారా రెగ్యులర్గా అందమైన ఫోటోలు షేర్ చేస్తుంది. తాజాగా పిక్ డ్రెస్ లో తన అందాన్ని చూపించడం ద్వారా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. నడుము అందం చూపిస్తూ క్రీ వేజ్ షో తో చూపు తిప్పనివ్వని ఈ అమ్మడి ఫోటోలకు మంచి స్పందన దక్కింది. రెగ్యులర్గా రాశి ఖన్నా సోషల్ మీడియాలో అందమైన ఫోటోలను



షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. అయితే ఈసారి అంతకు మించి అందంగా ఈ అమ్మడి అందాలు ఉన్నాయంటూ అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. నడుము అందం చూపించడం ద్వారా కచ్చిస్తున్న రాశి ఖన్నా బాలీవుడ్లో మెల్ల మెల్లగా పాతుకు పోయేందుకు ఇలాంటి అందాల ఆరబోత ఫోటోలు రెగ్యులర్గా సోషల్ మీడియా ద్వారా షేర్ చేయాల్సిందిగా అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. గత సంవత్సరం బాలీవుడ్ మూవీ యాడ్రతో పాటు తమిళ మూవీ అరజ్జెయ్ 4 సినిమాలోనూ నటించింది. ఆ సినిమాలో తమన్నాతో సమానంగా అందాల ఆరబోత చేసి ప్రేక్షకులను మెప్పించింది. ఆ తర్వాత మరో హిందీ సినిమాతో ఏడాది వివర్లో వచ్చింది. హిందీలో ఇప్పటి వరకు కమర్షియల్ గా పెద్ద హిట్ పడకున్నా ఈ ఏడాదిలోనూ రెండు మూడు సినిమాలు చేసే అవకాశాలు వచ్చాయి. అందులో ఒకటి రెండు సినిమాలు ఇప్పటికే మాటింగ్ ప్రారంభం అయ్యిందని తెలుస్తోంది. తెలుగులో ఇంతకు ముందు పరుసగా సినిమాలు చేసిన ఈ అమ్మడు ఈ మధ్య కాలంలో కాస్త తక్కువ సినిమాలు చేస్తుంది. టాలీవుడ్లో ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు ఒకే ఒక్క సినిమా చేస్తుంది. ఆ సినిమా మాటింగ్ పూర్తి కావడానికి మరికొంత తగ్గించి పడుతుందని తెలుస్తోంది. ఇదే సమయంలో రాశి ఖన్నా తమిళోలో పాటు హిందీలోనూ బిజీగా ఉంది. ముందు ముందు రాశి ఖన్నా నుంచి తెలుగు సినిమాలు వస్తాయా అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. గతంతో పోలిస్తే రాశి ఖన్నాకు టాలీవుడ్లో క్రేజ్ తగ్గించి అనిపిస్తుంది. కానీ బాలీవుడ్లో పరుసగా ఒకటి రెండు సినిమాలు నెక్స్ట్ అయితే కచ్చితంగా రాశి ఖన్నాను మళ్ళీ తెలుగు ఫిల్మ్ మేకర్స్ సంప్రదించారనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. తెలుగులో రాశి ఖన్నా మళ్ళీ బిజీ కావాలని కోరుకునే వారు చాలా మంది ఉన్నారు.

రేణు దేశాయ్ గ్రీన్ సిగ్నల్.. తుది నిర్ణయం తీసుకోవడం!

పవన్ కళ్యాణ్ - రేణు దేశాయ్ ల కుమారుడు అక్కిరా సందర్ ఎంట్రి గురించి మెగా అభిమానులు, జనసైనికులు ఎంత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారో తెలిసిందే. అక్కిరా హీరోయిక్ మెటీరియల్. అందులో ఎలాంటి డౌట్ లేదు. అతడితో పాన్ ఇండియాలో సినిమా తీస్తే అద్భుతమే అవుతుందనే విశ్లేషణలు ఇప్పటికే తెరపైకి వచ్చాయి. కానీ అక్కిరా ఎంట్రి ఇంకా కస్టమ్ అవ్వలేదు. అతడు ఎప్పుడు ఎంట్రి ఇస్తాడా? అని అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే అక్కిరా వయసు 20 దాటింది. హీరో అవ్వడానికి ఇదే సరైన సమయం. దీంతో ఓ మీడియా సమావేశంలో అక్కిరా తల్లి రేణు దేశాయ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. కుమారుడు ఎంట్రి కోసం ఓ తల్లిగా తాను ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎప్పుడు వస్తాడు? అన్నది తన చేతుల్లో లేదని కూడా స్పష్టం చేసారు. అది పూర్తిగా తన ఇష్టం మీదనే ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. అయితే



ఇంత వరకూ అక్కిరా ఎంట్రి విషయంలో ఓ సస్పెన్స్ ఉండేది. అక్కిరాకి మ్యూజిక్ అంటే ఆసక్తి. ఈ నేపథ్యంలో సినిమాలోకి వచ్చినా మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ అవుతాడు తప్ప హీరో ఏలా అవుతాడనే వారు. కానీ ఇప్పుడా సీన్ కనిపించలేదు. మామ్ నైట్ హీరోగానే ఎంట్రి ఇస్తాడని సంతకాలు ఇచ్చారు. కాబట్టి ఇక నిర్ణయం అక్కిరా చేతుల్లోనే ఉంది. తండ్రి పవన్ కళ్యాణ్ కూడా ఎంతో కాలం సినిమాల్లో కొనసాగే అవకాశం కూడా లేదు. అతడి దృష్టంతా ప్రజా సేవ మీదనే ఉంది. ఇప్పటికీ రాజకీయాల్లోకి వెళ్లిపోయారు. 2029 నాటికి ఆయన పూర్తిగా బిజీ అయిపోతారు. ఈలోగా అక్కిరా ఎంట్రి ఇచ్చి సత్తా చాటుకోవాలి. ఎందుకంటే అక్కిరా అంటే ఇమేజ్ ఉన్నా సొంత ట్యాటెంట్ పైనే పైకి రావాలి. పవన్ సహకారం పెద్దగా ఉండదు. చిరంజీవి తనయుడు రామ్ చరణ్ ఎదిగినట్లే అక్కిరా కూడా ఇండస్ట్రీలో ఎదగాల్సి ఉంటుంది. మరీ అక్కిరా అంతటి సామర్థ్యం కాదా? అన్నది కాలానిర్ణయమవుతుంది.

రిమేక్ తో కాదు... సొంత కథతోనే హిట్ అస్తా!



కోలీవుడ్ డైరెక్టర్ హెచ్. వినోద్ గురించి పరిచయం అవసరం లేదు. ' ఖాకీ', 'చలిమై', 'తునీవు' లాంటి యాక్షన్ చిత్రాలతో కోలీవుడ్ లో తనకంటూ ఓ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ని దక్కించుకున్నాడు. తనదైన స్టైలిష్ యాక్షన్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకుల్ని అలరించడం వినోద్ ప్రత్యేకత. అలాంటి పేరున్న డైరెక్టర్ 'భగవంత్ కేసరి' చిత్రాన్ని రిమేక్ చేస్తున్నాడా? అంటే ఎవరైనా సమస్యారా? అది తలపతి 69వ రిమేక్ కనిపించలేదు. మామ్ నైట్ హీరోగానే ఎంట్రి ఇస్తాడని సంతకాలు ఇచ్చారు. కాబట్టి ఇక నిర్ణయం అక్కిరా చేతుల్లోనే ఉంది. తండ్రి పవన్ కళ్యాణ్ కూడా ఎంతో కాలం సినిమాల్లో కొనసాగే అవకాశం కూడా లేదు. అతడి దృష్టంతా ప్రజా సేవ మీదనే ఉంది. ఇప్పటికీ రాజకీయాల్లోకి వెళ్లిపోయారు. 2029 నాటికి ఆయన పూర్తిగా బిజీ అయిపోతారు. ఈలోగా అక్కిరా ఎంట్రి ఇచ్చి సత్తా చాటుకోవాలి. ఎందుకంటే అక్కిరా అంటే ఇమేజ్ ఉన్నా సొంత ట్యాటెంట్ పైనే పైకి రావాలి. పవన్ సహకారం పెద్దగా ఉండదు. చిరంజీవి తనయుడు రామ్ చరణ్ ఎదిగినట్లే అక్కిరా కూడా ఇండస్ట్రీలో ఎదగాల్సి ఉంటుంది. మరీ అక్కిరా అంతటి సామర్థ్యం కాదా? అన్నది కాలానిర్ణయమవుతుంది.

అప్పు రెడ్డి ట్రైండి డ్రెస్సులో హాటెక్కించేలా..

అందాల అప్పు రెడ్డి సోషల్ మీడియాలో గత కొంతకాలంగా విపరీతంగా వైరల్ అవుతోంది. రెగ్యులర్ గా ఈ బ్యూటీ తన గ్లామర్ పిక్స్ ని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. అయితే ఈ గ్లామర్ ఫోటో షూట్ లు బాలీవుడ్ హీరోయిన్స్ రేంజ్ లో చాలా ఎక్స్ట్రీమ్ గా ఉంటాయి. కొత్త కొత్త అవుట్ ఫిట్ లతో అటు మోడ్రన్, ఇటు ట్రెండింగ్ ని కలిపి అప్పు రెడ్డి ఫోటోషూట్ లతో కలర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తూ వస్తోంది. హీరోయిన్స్ కి ఏ మాత్రం తీసిపోని అందంతో ఆమె ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో మెరిసిపోతుంది. సోషల్ మీడియాలో జూనియర్ సమంత అనే బ్రాండ్ తో అందరికీ చేరువ అయిన అప్పు రెడ్డి తరువాత 'బిగ్ బాస్' రియాలిటీ షోలో పాల్గొనిపట్ల చేసి బాగా పాపులర్ అయ్యింది. ఆరంభంలో బొద్దుగా ఉండే ఈ అప్పు రెడ్డి తాజాగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో మెరిసిపోతుంది. సోషల్ మీడియాలో జూనియర్ సమంత అనే బ్రాండ్ తో అందరికీ చేరువ అయిన అప్పు రెడ్డి తరువాత 'బిగ్ బాస్' రియాలిటీ షోలో పాల్గొనిపట్ల చేసి బాగా పాపులర్ అయ్యింది. ఆరంభంలో బొద్దుగా ఉండే ఈ అప్పు రెడ్డి తాజాగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో మెరిసిపోతుంది. సోషల్ మీడియాలో జూనియర్ సమంత అనే బ్రాండ్ తో అందరికీ చేరువ అయిన అప్పు రెడ్డి తరువాత 'బిగ్ బాస్' రియాలిటీ షోలో పాల్గొనిపట్ల చేసి బాగా పాపులర్ అయ్యింది.



క్రియేట్ చేసుకుంది. ఇదే బ్రాండ్ తో ప్రస్తుతం ఇన్ స్టాగ్రామ్ ని షేక్ చేస్తోంది. ఆమె ఫోటోలకి ఎక్కడో నెటిజన్లు రెగ్యులర్ గా వీక్షిస్తున్నారు. ట్విట్టర్ లో కూడా అప్పు రెడ్డి గ్లామర్ ఫోటోలు వైరల్ అవుతూ ఉంటాయి. ఇదిలా ఉంటే అప్పు రెడ్డి తాజాగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో బ్లాక్ కలర్ నెట్ టాప్ చేసుకొని అదిరిపోయే లుక్స్ తో ఉన్న ఫోటోలని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలలో అప్పు చాలా గ్లామర్ గా కనిపిస్తోంది. ఫోటోలకి ఆమె అదిరిపోయే క్యాష్ షీట్ కూడా ఇచ్చింది. నాకు ఎలాంటి సైలింట్ అవసరం లేదు. ఎందుకంటే నేనే ఒక స్టైల్ అంటూ మెన్షన్ చేసింది. ఆమె కాన్సిడెంట్ ని ఎన్సైబిల్ చీఫ్ విధంగా ఈ ఫోటోలు వాటికి ఆమె పెట్టిన క్యాష్ షీట్ ఉండటం విశేషం. ఇదే లుక్ ని మెయింటేన్ చేస్తే కచ్చితంగా టాలీవుడ్ లో అప్పు రెడ్డికి నటిగా అవకాశాలు వరగడం గ్యారెంటీ అని అనుకుంటున్నారు.

